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ПРОТОКОЛ
засідання Комісіі а питань здійснення державного моніторингу в галузі

охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря

11 квітня 2023 року м. Полтава не 1

Голова' Бруслик ою - заступник начальника обласної військової
адміністра-цііі.

Секрета Лебідь І.В. - начальник віддіпу орпнізаційноі' роботи, звітності
та зв'язків з громадськістю управління біоресурсів, заповідної справи
та організаційної роботи департаменту екології та природних ресурсів
облдержадміністрації.

Присутні: члени Комісії в питань здійснення державного моніторингу
в галузі охорони атмосферною повітря та упрввпіння якістю атмосферного
повітря (список присутніх додається).

Порядок денний:

Розгляд та схвалення Програми державного моніторингу у галузі
атмосферного повітря на 2023 т 2027 роки для зони ,,Потввська“

СЛУХАЛ'И:

інформацію департаменту екології та природних ресурсів обласної
військової адм іністраціі:

Відповідно до Закону України ,,Про охорону атмосферного повітря
України“ та постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019Не 827 ,,деякі
питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного
повітря“ обласні державні адміністрації є суб'єпами моніторингу
атмосферного повітря, які встановлюють пункти спотрежень та ведуть
спостереження за рівнями забруднювальних речовин у межах території



відповідної зони департамент екології та природних ресурсів визначено
відповідальним виконавцем функцій органу управління якістю атмосферною
повітря.

департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної
військової адміністрації розроблено проєкт Програми державного моніторингу
в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони
,.Полтавеька“ (далі - Проект Програми).

Проект Програми схвалено Комісією з питань здійснення державного
моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю
атмосферною повітря та погоджено Міністерством аахисту довкілля
та природних ресурсів України.

Департаментом підготовлено проект рішення Полтавської обласно' ради
..Про затвердження Програми державною моніторингу в галузі охорони
атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони ,,Полтавська".

16 грудня 2021 року вищевказані проєкг рішення обласної ради та проєкх
Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря
на 2021>2025 роки для зони “Полтавська" подано до Полтавської обласної ради
для розгляду на черговій сесії та подальшого затвердження.

Проте питання затвердження проєкту Програми державного моніторингу
в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для вони
,,Полтавська” не було включено до порядків денних дев'ятої та десятої

позачергових сесій Полтавської обласної ради восьмого скликання, які

відбулися 21 та 24 грудня 2021 року відповідно. Прийнято рішення про
відкликання проєкту рішення обласної ради (лист Полтавської обласної
державної адміністрації від 31.01.2022 На 01-381632).

Наразі проект Програми державного моніторингу в галузі охорони
атмосферного повітря для зони ..Полтавська” розроблено на період 2023 - 2027
роки з урахуванням пропозицій та зауважень членів Комісії з питань
здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферною повітря та
управління якістю атмосферного повітря.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія
вирішила:

1. інформацію Департаменту екології та природних ресурсів
облвійоькадмініетраціі взяти до відома.



з

1. департаменту екології та природних ресурсів облвійськадміністрації
(Миколайчик Т.І.) забезпечити доопрацювання проєкту Програми державного
моніторингу в галузі охорони атмосферною повітря на 2023 - 2027 роки для

зони "Полтавська" в частині наданих членами Комісії зауважень та пропозицій.

Термін виконання: до 21.04.2023

З. Департаменту екології та природних ресурсів облвійськадміністрапії

(Миколдйчик Т.І.) забезпечити проведення засідання Комі ї з питань
здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та

управління якістю атмосферного повітря
Термін виконання: до 28.04.2023

Голова Комісії Олексій БРУСЛИК

Секретар Комісії Ірина ЛЕБІДЬ


